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Ανακοίνωση Διοικητικού Συμβουλίου 

«Aποφασίζομεν και διατάσσομεν» 

19/6/2015 
 
 
Κατά  τη  ΓΣ  του  Τμήματος  Μαθηματικών  της  16ης  Ιουνίου,  ο  πρόεδρος  του 
Τμήματος,  κ.  Εμμανουήλ,  αρνήθηκε  να  φέρει  προς  συζήτηση  το  θέμα  της 
άρνησης  του  ιδίου  να  παραχωρήσει  το  αμφιθέατρο  «Καραθεοδωρή»  στην 
εκδήλωση του Συλλόγου Διδασκόντων με καλεσμένο τον υπουργό Παιδείας. 

Ο  κ.  Εμμανουήλ,  σε  ερωτήσεις  μελών  της  ΓΣ,  αρνήθηκε  επίσης  να  φέρει  το 
θέμα σε οποιαδήποτε επόμενη ΓΣ. Ερωτώμενος πώς αιτιολογεί την άρνησή του 
αυτή, απάντησε ότι τα θέματα που έρχονται προς συζήτηση στη ΓΣ αποτελούν 
αποκλειστικό  προνόμιο  του  προέδρου  και  ότι  δεν  υπάρχει  λόγος  να  δώσει 
καμία απολύτως εξήγηση. 

Η στάση του προέδρου του Τμήματος Μαθηματικών δεν έχει καμία απολύτως 
σχέση  με  τις  Ακαδημαϊκές  Αρχές  της  ελεύθερης  διακίνησης  των  ιδεών,  της 
ανταλλαγής απόψεων στην αναζήτηση  του Ορθού Λόγου,  της  συζήτησης  και 
πειθούς  μέσω  επιχειρημάτων.  Η  συμπεριφορά  του  δεν  είναι  αποτέλεσμα 
προσωπικού καπρίτσιου, αλλά δείχνει την κουλτούρα στην άσκηση διοίκησης 
που καλλιεργεί ο υπό κατάργηση νόμος Διαμαντοπούλου‐Αρβανιτόπουλου. Η 
κουλτούρα  αυτή,  που  είχαμε  δει  να  εμπνέει  και  τη  συμπεριφορά  του 
Συμβούλιου  Ιδρύματος  του  ΕΚΠΑ,  είναι  η  λατρεία  του  γνωστού  στους 
παλαιότερους καθεστώτος του «αποφασίζομεν και διατάσσομεν.  

Η συμπεριφορά του κ. Εμμανουήλ επιπλέον δείχνει  πόσο υποκριτές είναι όσοι 
φωνασκούν  υπέρ  του  μοντέλου  οργάνωσης  και  διοίκησης  των    ΑΕΙ    που  
έστησε  ο  νόμος  Διαμαντοπούλου‐Αρβανιτόπουλου,  τι  δυνάμεις  ακραίας 
οπισθοδρόμησης εκπροσωπούν αλλά κυρίως, σε τι Μεσαίωνα επιδιώκουν να 
πισωγυρίσουν την Ανώτατη Εκπαίδευση στη χώρα μας. 



Μπορεί  ορισμένοι  να  νομίζουν  ότι  με  διαταγές  τους  ο  κόσμος  θα  πάψει  να 
αλλάζει  και  η  μαυρίλα  θα  σκεπάσει  τα  ΑΕΙ.  Απλώς  δεν  έχουν  καταλάβει  τι 
συμβαίνει γύρω τους …  
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